
パーツリスト（温湿度センサー）

Ref Name Qty Component Value Mfr. Part No. Manufacturer Description Vender URL
U1 1 Rboard Rboard (株)島根情報処理センター https://www.sjc-inc.co.jp/service/rboard
U2 1 WiFiモジュール変換基板 5795 SwitchScience https://www.switch-science.com/catalog/5795/
U3 1 GROVE 温湿度センサー 101020592 SeeedStudio https://www.switch-science.com/catalog/5337/
J1,J2,J3,J4,J5,J6 2 ピンヘッダ PH-1x40SG Useconn カットして使用 https://akizukidenshi.com/catalog/g/gC-00167/
P1 1 ユニバーサル基板 AE-ARDUINO_UNI-G 矢島製作所 https://akizukidenshi.com/catalog/g/gP-06877/
P2 1 ケース SW-100S タカチ https://akizukidenshi.com/catalog/g/gP-12050/
P3 3 貼付スペーサ AST3-6B タカチ 4個入 https://akizukidenshi.com/catalog/g/gP-16167/
P4 4 貼り付けゴム足 TB-8 タカチ 10個入 https://www.monotaro.com/p/8835/9573/
P5 3 ナベねじ M3x6 任意
P6 3 ナベねじ M2x10 任意
P7 3 平ワッシャ M2 任意
P8 3 ナット M2 任意
P9 1 ACアダプタ マイクロUSB出力 任意
P10 3 樹脂スペーサー M2x3 C-2003 廣杉計器 10個入 https://www.monotaro.com/p/4294/3022/?displayId=4
W1 1 配線材 AWG30程度 任意


